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ATA DA 3ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO  DISTRITAL  DO LB-4 – 
GESTÃO 2019/2020 - DIA 18/08/2019 - INÍCIO: 08H00MIN - CHAPADA DOS 
GUIMARÃES – MT 

 
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às oito horas 
e quinze minutos, reuniram-se os associados do Distrito LB-4 da Associação 
Internacional de Lions Clubes, nas dependências do Salão Paroquial da Igreja 
Santana do Santíssimo Sacramento,  Centro, na cidade de Chapada dos 
Guimarães/MT,  para a terceira plenária realizada durante a 1ª Reunião do 
Conselho Distrital e Instalação do Gabinete AL 2019/2020, sob a presidência da 
Governadora do Distrito LB4 MJF Claudia Celina da Silva  e com a presença dos 
membros do gabinete, ex-governadores, assessores distritais e dirigentes de 
clubes. Após a composição da mesa e abertura protocolar da reunião a MJF 
Claudia Celina da Silva, governadora do Distrito LB4, convidou a CaL Maria Lucia 
Marques Gobbi, do Lions Clube da Chapada dos Guimarães para fazer a 
invocação a Deus; em seguida solicitou a todos para entoarem a 1ª estrofe 
estribilho do Hino à Bandeira. Ato contínuo confirmou a CaL Cintia Godrim do 
Lions Clube de Sorriso e Presidente da Divisão 07 para atuar como mestre de 
cerimônia da reunião. Na sequência a mestre de cerimonias convidou a DG MJF 
Claudia Celina para suas considerações. A mesma comunica inversão na pauta 
pois a Comissão de finanças não havia terminado seu parecer, convidando assim 
o IPDG CL Ely para seu pronunciamento, homenagens e mensagem de 
despedida. Após a mestre de cerimonias convida a DG CaL Claudia Celina para 
fazer a entrega de um mimo ao IPDG Ely. Na sequência a mestre de cerimonias 
convida a Comissão de Finanças para seu pronunciamento. Comissão formada 
pelos CCLL Simom Pedro Guaragni, Osmar Archanjo Soares Júnior e Luiz Marcos 
Candido onde leram o parecer favorável. A DG Claudia Celina coloca em 
apreciação e, em seguida, em votação. Nada havendo contra foi aprovada por 
unanimidade.  Em seguida CaL Cintia convida todos os 11 (onze) presidentes de 
divisão para suas considerações: Divisão 1, Jamil Sortíca de Souza;  Divisão 02 
CaL Esmília Pereira Da Silva E Silva; Divisão 03 CaL Neusely Jaquinta Da Silva; 
Divisão 04  CaL Clara Machado Coelho;  Divisão 05  CaL Gilda Assunção; Divisão 
06 CL Sérgio Pereira Junior; Divisão 07 CaL Cíntia Godrim de Oliveira; Divisão 08 
CL Evadilson Oliveria;  Divisão 10  CL Álvaro Barbosa; Divisão 11 CL Manoel da 
Silva. Em seguida convida os Assessores inscritos para usarem da palavra: CaL 
Regina Mary da Silva Nascimento do Lions Clube Cuiabá Amigos da Lama, 
Coordenadora da 2ª Reunião do Conselho Distrital, que ocorrerá em Cuiabá, nos 
dias 15 e 16 de novembro próximo, onde convida a todos para participarem e 
fazerem as inscrições antecipadas ; PDG CL Eraldo da Silva Pereira do Lions 
Clube Cuiabá Norte, Coordenador da 1ª Reunião do Conselho de Governadores 
do DMLB que ocorrerá em Cuiabá, nos dias 12 a 14 de setembro próximo, onde 
convida a todos para participarem e prestigiarem os CCLL de outros distritos;   
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PDG CL Abílio Camilo Fernandes Neto Coordenador de GLT do Distrito LB-4 que 
explana sobre sua pasta e metas, informando sobre os seminários de 
treinamentos já realizados nas divisões; PDG CL Paulo de Brito Cândido 
Coordenador de GMT do Distrito LB-4 fala da importância do aumento de 
associados e da retenção; PDG CL Eraldo da Silva Pereira Coordenador de GT do 
Distrito LB-4 fala da importância das causas globais e do impacto que causam 
em nossas comunidades nossos serviços;  PDG CaL Maria Raimunda de Alencar 
Silva Perera Coordenadora de LCIF do Distrito LB-4, fala da importância de 
manter nossa associação e da campanha 100 e das doações através dos 
consórcios e outros. Em seguida a mestre de cerimonias convida a CaL Leo 
Renata Silva Faria Presidente do Distrito Leo LB-4, para proferir uma pequena 
palestra com o Tema: “Por Que Patrocinar Um Leo Clube?” Explanou sobre a 
importância de trazer jovens para o movimento. Na sequência a MC convidou 
os vices governadores para fazerem uso da palavra; CL Ernani Uemura Barbosa, 
do Lions Clube de Claudia, 3º Vice-Governador do Distrito LB-4; a CaL Maria 
Aparecida Vaz Andrade, do Lions Clube de Nova Xavantina, 2ª Vice-Governadora 
do Distrito LB-4 , CL Rogis Silva, do Lions Clube de Rondonópolis, 1º Vice-
Governador do Distrito LB-4; convida o CL   Ideraldo Pires da Costa, do Lions 
Clube de Pontes e Lacerda, Presidente do Conselho de Governadores do Distrito 
Múltiplo LB, para as suas considerações e explana sobre o Conselho de 
Governadores e convida todos para  participarem do evento nos dias 12  a  14 
de setembro no Hotel Paiaguás; MC convida o CL  Whady Lacerda Ex-Diretor 
Internacional para suas considerações. Na sequência convida o PDG CL Eraldo 
Da Silva Pereira, PDG do Colegiado CL Marciano, AL 2017/2018, para fazer a 
leitura do Currículo do PDG CL Marciano de Paulo Marques do Distrito LB-3, 
Orador Oficial do 1º Conselho Distrital Do Distrito LB-4 AL 2019/2020. PDG CL 
Marciano De Paulo Marques Profere a palestra com o Tema “Valorização dos 
Associados, com Reconhecimento da Prestação de Serviços. ” Com a duração 
de sessenta minutos, o CL Marciano discorreu sobre como valorizar 
companheiros lhes dando os reconhecimentos devidos e motiva-los a 
permanecer no movimento e trazer mais pessoas para o servir o próximo 
através do serviço voluntário. Após a belíssima palestra a plateia aplaudiu de pé, 
todos emocionados com o tema apresentado. Em seguida a DG CaL Cláudia 
Celina faz a entrega de uma lembrança ao palestrante CL Marciano com votos 
de muito sucesso e parabenizando pela brilhante palestra. Em seguida a MC 
convida a Coordenadora do evento CaL Maria Lúcia Masson Prioto para suas 
considerações finais e suas homenagens. A mesma agradece a presença de 
todos, o esforço do seu Clube, e a oportunidade de receber a todos do Distrito 
LB-4 em sua cidade Chapada dos Guimarães. A MC convida o Presidente do LC 
Chapada dos Guimarães CL Luiz Henrique de Siqueira para suas considerações 
onde  agradece   a  todos e  deseja  bom  retorno a  todos.   Encerrando   seus  
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trabalhos a mestre de cerimônias agradece a CaL Governadora Cláudia Celina a 
honra de ser sido nomeada para atuar como mestre de cerimônias nesta 3ª 
Plenária da 1ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LB-4 e encerrando 
trabalhos devolve o colar e a programação à governadora a qual agradece a CaL 
Cíntia Godrim de Oliveira pelo brilhante trabalho desenvolvido. Em seguida faz 
seu discurso final, faz homenagens e entrega alguns mimos. Agradece aos 
membros do gabinete, pelo empenho e desenvolvimento dos trabalhos, para 
que a reunião fosse o sucesso que foi, ao seu clube pelo empenho de realizar a 
instalação do gabinete e pôr fim a todos os companheiros e companheiras 
presentes que sem eles a reunião não teria sentido. Gratidão é a palavra que 
simboliza tudo o que aconteceu nestes dias de encontro fraternal.  Em seguida 
convida a todos para proferirem a Oração Pelo Brasil, em seguida a CaL 
Governadora Claudia bate o sino e solicita a todos, que no três, proferissem o 
nosso lema: nós servimos. Convida a todos para que de pé saudassem os 
pavilhões hasteados com uma salva de palmas. Declarando a 1ª Reunião do 
Conselho Distrital do LB-4 as 11h58min convidando a todos para o almoço de 
confraternização. E eu, Regina Maria Pereira de Souza secretária distrital AL 
2019/2020, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 
mim e pela DG MJF Claudia Celina da Silva do AL 2019/2020.    
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